



## Tretmaji - nega las - HANTESIS

### 3ACTION

klini?no preizkušen



**HANTESIS®**

✉ bbazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328

### 3ACTION

klini?no preizkušen

raziskovalni laboratoriji Hantesis rodil ve?namensko profesionalno linijo za vse nepravilnosti ko?e in las, ki temelji na oblikovanju klini?no testirane na raziskovalnem centru, in mednarodno vrednotenje.

3. UKREP je zdravljenje z trivalentni formulacija intenzivno izvorno in izklju?no temelji na inovativnih in kompleksnih sredstev, ki lahko okrepijo steblo in ohranjajo ko?o povsem sanirano.

Specifi?ni za higieno las in lasiš?a, ki pomaga pri prepre?evanju ve?jih nepravilnosti lasiš?a : Fall, z uravnoteženjem, proti prhljaju in masti

Kompleksne aminokislina : Cisteinske - ornitin - biotin - Metionin, omogo?a, da se okrepi strukturo las tako prepre?uje padec.

#### ACTIVE PLUS ZDRAVLJENJE

?isti in obnavlja lasiš?e, izboljša mikrocirkulacijo

Izdelek vsebuje snovi, ki so zelo ?iš?enje, tonika in poživljajo?e, krepitevsteblo je predmet šibkosti. Prisotnost naravnih izvle?kov ro?marina, s spodbujanjem, poživljajo?a in spodbuden, izboljša mikrocirkulacijolasiš?a oxygenating ?arnico las in zmanjšuje koli?ino prhljaja, s kopi?enja lojnic teko?ine.

**na?in uporabe** : Nanesite na suho ko?o, 10 ml zdravila v trdnem linij, 5 cm oddaljena drug od drugega. Nežno vmasirajte in pustite 2 minuti. Temeljito sperite.

**paket** : . plastenka z aplikatorjem šobe za 2,5 dcl teko?ine (približno 74 ml) in 200 ml stekleni?ki

#### ACTIVE PLUS šampon

Blažilni šampon, ravnanje in normalizira, za ob?utljivo

Uporabo dolo?enega aminokislinskega kompleksa utrjevalec, elasti?nost in sebuma regulator, omogo?a, da se prepre?i izguba las fortificandone strukturi, ve?ji odpornosti in regularizacije proizvodnje prese?nega sebuma. Prisotnost vitamina E in PP, daje proizvod visoke mo?i protivnetno sredstvo in antioksidant.

**na?in uporabe** : Nanesite na mokre lase zadostno koli?ino šampona, nežno vmasirajte in temeljito izperite

. **paket** : 6,67 fl oz steklenica (približno 200 ml) in 16.91 fl oz (. 500 ml približno)

### **losjon ACTIVE PLUS**

intenzivni losjon klini?no dokazano

Featuring izvorno in ekskluzivno formulo, ki temelji na Tioderivati ??z visoko sebum urejanje in ?iš?enje lastnosti, je sposoben obnoviti pravilno izlo?anje sebuma, ki omogo?a globinsko ?iš?enje lasiš?a.

Izdelek vsebuje inovativno kompleksno mineralizacije, ki vlaži, š?iti in krepi steblo, ve?jo naravno zaš?ito pred zunanjimi sredstvi, ki prepre?uje izpadanje las in spodbuja rast dlak. Prisotnost vitamina E, F in mentol daje ZDRAVILNIH PLUS losjon mo?no protivnetno, antioksidant in osvežujo?.

**na?in uporabe** : distribuirati izdelek neposredno na kožo in nežno masirajte dokler se popolnoma ne vpije, ne spirajte

. **paket** : plastenka z aplikatorjem šobo 2,5 fl oz ( . 74 ml ca)